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Ans.
1+x*dx,n=6

G
eMg I adUITUDI £ ()

1
V 142 = (1+xH)?

% (+x?)

_1
2

1
2 (2x) = x(1+x?)

1

x( —%)(l+x"")-E (2x)+ (1+x%) *

—xz(l+x2)_%+ (14+x%) " 2

3%’
5
(1 +x9);5

3x

- =3
f1+xH)?

d1MTUNN 9 M0 x YU [2,3]

e f l,ﬂuﬁaﬂﬁmmﬂmuuma [2,3]

7

mmmﬁnmmmadfuu [2, 3]ﬂaf(3)
Hag ﬂ1ﬁaaﬂ€nu3mmaafnu [2,3]A0 f(z)

Vi
NE)

MA 114 (H)

-3

-9(149) 2+ (1+9) ?

0.0316
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-2
~4(1+4) 2+ (1+4) 3= 0.894

Vi
fF®

W n=2 unulu =,

1’—2 (b-a) £¢ () (Ax)?

1 1
- _LmossnE)y = -o
z, 5 (0(0.899) (32) 0.002
. .
WM n=3unulu 3, = ~Lmo.oieEd)
12 36
—  -0.00007
AU -0.0024 3, < ~0.00007

- 1
15 Tand JIMVOUVIVAANIUANIANADUYDY | e*dx, n=35
0

3t mﬂ'ﬁmﬂa‘“ngsai ua:ﬁwqaqﬂﬁ’uginﬁmm FxUU [0,1]
X 5 5
3
S = ¢
/
fo = 2e%
7 2 2
F® = 4x%e*+2¢€°
S ® = SX"'C"Z+8)(e"1+4x¢:’2

vk
f(x) >o dMUND 9 x YUY [0, 1]

f HudafFumuiuuur [0,1]
# o
mmmﬁnummmfuu [0,1] A0 “'(o)
.
uavmmmﬁummmmfuu [0, 1]ﬂaf(1)
0. = 2
f//( )

Sf) = 4et2e = 6e
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: W
M n=0 unulu =, = I_—zl(b-»a)f () (Ax)?

~1 1
0 (H(l‘)(ﬁ)

= -0.0067

]

W n=1umlu =,

a

I

-1 Iy_-¢e

-1—2(1)(6e)(2—5) )

Adatiu - <3, ¢« L Ans.
50 T 150 ns

3 4‘(
16. Jand IMVOUVIYAVDINIIUADIAAADLUDY
3
len(l+x2) dx , n=4

- Iy o <
o wimdgaduysd uazmgagaduysel 109 £(x)

_3-2 1
YU [2,3] AX_T_Z
S0 = In(i+x?
W
_ 2x
f ) - 1+x?
v 2
- (1+x7)2) - 2x(2x)
J® )
- 2-2x°
(1+x%)?
i A+xH(-4x) - 2-2xD) d 1+xH?
feo = dx
(1+x%)*

~(12x+8x7-4x%

(1+x%*
i @ ' 1 9 _// 2 d oo .
fFx<o ﬂ‘mﬁunﬂ q AU x VUFIL [2,3] 187 F ¥ WudanFunaaag
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o o o g " 4 Y
Turae [2,31 dsiumidigaduysd ves £un 2,319 £ (3) UazMIgage
/4 "
duysdives Fuu [2,3)70 £ @)

"
2-8
2 = - = -0.24
e (1+4) 0
g 218
3 o= e R
y
W n=2 unuly 5, = ‘é(b—a)f(n)(ﬂx}z

= - 1
= 024 (o

= 0.00125
W n-3 umulu 3,
s, = Lol
r 53 (00.12()
= 0.000625
RN 0.000625 ¢ ;< 0.00125 Ans.

5 = - @ o a Y b3

Ada Yo 17-22 wMASTINNveB unTa Hifavalpongrudu uaz Ue

17, 18 RIMmwduRnTadidaenuuey  tazsadioumousuaissunam
3

vl

2
17. lond foxzdx,2n=4

ad , <
B VINNEUFY 2n=4

o
!
Y

[ 8}
=1
[ SR

19 Ax = 0.5

22

2
ag f o X 03;5 [/ o+aF (x)+2.F (x)+4f x3)+f (xa) ]

Wo fx = x
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o ' < Y ¥y oy &
ﬂ']ume'ﬂTﬂ{lu] -3!aU1ﬂﬂ1ﬂﬁTﬁ MNUNAINUY

1 Xi f(Xi) K; Kif(xi)
0 0 0 1 0
1 0.5 0.25 4 1
2 1 1 2 2
3 1.5 2.25 4 9
4 2 4 1 4
4 .
p3 K-‘f (x;)=16
i=0
-
fz x2dx = &5(16) ~ 8 Ans."
0 3 3
Y o4 8
WIMNULUDU
2 3
IOXZdX = §X |
= g Ans.
18. Tand fz dx 2n=8
1 x+1 ’
S o - 4"5
I IINNRFVAU 1D 2n=8
9
wla Ax = 1 @-n= %=0.125
2 d4x . 0.125
J s 5 T L ot e f )
+2f (X4)+4f (X5)+2f (xs)}
+4 fixaytf (xs) ]
i
1
110 = 1
I(x) x+1
251
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' o ¥ Y 1A
HAUIN I AAVUAAIAIBATTINUINE 1Y

i Xi S K; K: f (x)
0 1 0.5 1 0.5

1 1.125 4706 4 1.8824
2 1.25 4444 2 0.8888
3 1.375 0.4211 4 1.6844
4 1.51 .3984 2 0.7968
5 1.635 3795 4 1.5180
6 1.76 3623 g 2 0.7246
7 1.885 .3466 4 1.3864
8 2.01 3322 1 0.3322

2:10 Kif (x)=9 7136

~  0.125 | =
T =37 (9.7136) = 0.405 Ans.
1
19. Tond J . 2n=4
, 0 1+x?
ad . a 4
M NNNLBUAU 1UD 2n=4
X Z(1-0) = 3=025
1
wag  f ‘:’i - = OB fxotafearaf xyrf cotf (xo0]
Y 1
140 S =
1+x?
¢ ¥ ¥ oy 4
HAUINTUI NAVUAAIAI0ATI5 190198190
i X: J(x) K; . K.f (x;)
0 0 1 1 1
1 0.25 0.9701 4 3.8804
2 0.5 0.8944 2 1.7888
3 0.75 0.8 4 3.2
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|4 | 1 |o.7071 i 1 0.7071
' 4
I K.f(x)=10.5763
i=0
1
S/ a =~ 925105763
0 1+x3 3
= 0.881 Ans.
0
dx =4

d
20. lond I , 2n
_l Q 1-x2

2
ad o = ¥
it nnngdudu la Ax = f%(-2‘—)=tl3 0.125

il

0 dx ~

_%V 1-x2

& 1
uo f(X) V-l__;z

s QL2 [ foxgpea f 2 f (apta foref x|

o ¥ Yy ¥ 4
Nf’l‘U’]ﬂﬁlu’]Qlﬁuuﬁﬂiﬂ’lfjﬂ'}iﬁ‘lﬂ\‘lﬂwu

i X; Jx) K, K: f(x)
0 - 0.5 1.1547 1 1.1547
1 - 0.375 1.079 4 4.316
2 - 0.25 1.0328 2 2.0656
3 - 0.125 1.0079 4 4.0316
4 0 1 1 1
Z?_OK.- F(x)=12.5679
fo dx ~ Q:.‘3l5 (12.5679)

_% \_/ 1-x?

3 0.524 Ans.
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1
I3
21. land ,
f 0 x%x+1

2n=4

38 nngFudu e 2n=4

il
=
[ 0]
(%

@ Ax = b-a .
2Zn

S| —

1 dx
0 xMx+1

= Tli [ f oy+af (x)+ 2. (x2)H4 f(xa)+f (xe) ]

4
e f(x = ﬁ

o Y U
Nﬁ‘U'Jﬂnl‘H')QlﬁU!iﬂﬂQﬂ’JUﬂ151Q"1ﬂﬂﬁ"Nu

i Xi Jx) K; K f (x)

0 0 1 1 1

1 0.25 0.7619 4 3.0476

2 0.5 0.5714 2 1.1428

3 0.75 0.4324 4 1.7296

4 1 0.3333 1 0.3333
Z:_OK.- f(x) =7.2533

o,
]
u

1 .
—_— = (7.2533
0 x*+x+1 12 ( )

|

0.6045 Ans.
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1
22. Tamd [ 4% on-g
0 1+x*

a4 . - &
B INANFUAY tNUD 2n=8

‘l@? Ax = b-a =

1 _
S § = (0.125
1
‘ @ d —~ 0.125 .
woe f o H’;z 4 ~ = [ f(xg) +4F (x)+2.f (x2)+4f (x3)

V2f A  (xt  2F (xe)HAf (x)+f (xs) ]

1

4
o f e - 1+x?

o v ¥ 4
waUIN I UNAB UL AR I0A1T 19198190

i Xy Fxd K K f(x)
0 ] 1 1 1

1 0.125 0.9846 4 3.9384
2 0.25 0.9412 2 1.8824
3 0.375 0.8767 4 3.5068
4 0.5 0.8 2 1.6
5 0.625 0.7191 4 2.8764
6 0.75 0.64 2 1.28
7 0.875 0.5664 4 2.2656
8 1 05 1 0.5

23
i=0Kf(x) = 18.8496

] }" dx _ 0.125 (18.8496)
Tep —x? 3

= (.785
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23. Tand 91U LIYAYDINIINARINLATDU

2
Y0Y [ x¥dx,2n=4
]

i
Soovu [o,2]

S /(x)
S ®
#
f/;,(x)

" f (x)

T fx=0 mm..f uluﬁq

mavhaaduyse noz

I it

“‘SI

AFUAIN

0

s [o,2] -

i qﬁﬂd’nmmﬂm

“ .

25=0 Ans.

24. Tand LI IVOLVAVDIANIUNAIAANBOUYDY

2
f dx ,2n=28

S®

/
S
f®

Vi
f®
J ¥
1

R
x+1
-(x+1y°2
2(x+1)3
-6(x+*

24(x+1)"?

~120(x+1)"¢

= (x+1}7!

T Y <o dMsUNA 9 Avaa x UM [1, 2] uaz Mo aaadlusn [1, 2] Fatiu
mmamm fv ﬂﬂﬂi}ﬂﬂmﬂﬂN‘U’ﬂ flo 2

GE mﬂmmhmm Vo3 £V uu [1,2] oy

S

S

Z256
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24
1+

2+1)®

< Y o4
naadmenaneda 1

I
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0.0988
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% 7 = 1 unulugums Zs=-11810(b—a)f"'(n)(DX)"

. -1 1y4
D o1 ©79) (8)

- 0.00052

W n =2 unulu 3

) | 09
s =& (1)(0.0988)
= -0.00055
AIUU - 0.00055 < Zs < -0.00052 Ans

v ¥

. ¥ a R 4 o Y ' ¥ ¥ 4
Aay U 25-28 ‘ilﬂ‘])’ﬂ@]”liﬂfhl AUAT 2n ﬂﬂ”muﬂclﬁﬁ"]ﬂﬁlﬂﬁlﬂﬂﬂvlﬂu

, 18
25. land I, 1+x*dx , 2n=4

3t NNNQENTU 1300 2n=4
18 Ax =  b-a_L8-1_
n X 2n 4 0.2
1.8 . s 02
S, Ve = SELf ot 2 f eartaf (xarf(xa)]
&
e f(x) = Hx3

o 9 kY X
HaL N U AAVLAAIAIIAI1TIV9E 19U

i X, JFxd K: K. f (x}
0 1 1.414 1 1.414
1 1.2 1.652 4 6.608
2 1.4 1.935 2 3.87
3 1.6 2.257 4 9.028
4 1.8 2.614 1 2.614
K N
¥ kif(x))=23.534
i=0
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A

1.8
fl V 1453 dx

O—f (23.534)
= 1.569 Ans.

2
26. land Io V 1+ dx,2n=6

i BInngEUTU Wo 2n=6

& - b-a _ 2 _
Ax T . 0.333
2
fO V o 1+x* dx = 9_333_3 [f(x0)+4(f(xx)+2f(xz)+4f(xs)
+2f (Xa)H4 f (x5)+f (x6) ]
&
e fx = 1+x*

3 3/ 8/ Y 4
Nﬁ'lJ’JﬂTH'NLﬂ’ULLﬁﬂQﬂ’)Uﬂ'ﬁN"U"NﬁTQH

i X; fx) K, K, f (x)

0 0 1 1 1

] 0.333 1.006 4 4.024

2 0.666 1.094 2 2.188

3 o 0.999 1.4128 4 5.6512
4 1.332 2.0366 2 4.0732
5 1.665 29471 4 11.7884
6 1.998 4.1153 1 4.1153

Zii [ ) = 32,8401

2
IO 1+x*  dx = ‘L;i (32.8401)

= 3.645 Ans.
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2 :
g7. [ 4% 2n=8

0 1+l

NnNgBuAY 1o 2n =28

hlﬁl Ax

I

b-a _2 _ _
n " T 1 T 0.25

T

11—2 [ fx)Ffx)+ 2 fx+af(x3)

0 v/ 1+x*
+2f (xa)+4 f (xs)+2F (xe)F4 f (x)+f (20) |

1

\/ 1+x3

1ile fx

< o R
NE\‘U'Jiﬂu'Nm‘Llllﬁﬂiﬂ’JUWWiWQﬂHQfﬂQu

i X; S x) K; K, f(x)

0 0 1 1 1

1 0.25 1.0156 4 4.0624
2 0.5 .9428 2 1.8856
3 0.75 .8386 4 | 3.3544
4 1 J071 2 1.4142
5 1.25 0.5819 4 2.3276
6 1.5 4781 2 9562
7 1.75 .3965 . 4 1.586
8 2 5774 1 5774

Zio K, f(x,) = 17.1638

Todx — 1
- = — (17.1638
0 {1+x 12 ( )

= 1.43 Ans.
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I | —
28. lani j() Wol-x? dx. 2n = 4

i nnngFudu e 2n=4

T Ax =1

_Z(I_O) = - = (.25

1
4

1
uas [ W T-x dx =:_2 [ Flxo)+41(xy) +2F(x2)+4T (x3)+F(xa) ]
0

We fx = I-x

4 ¥ E R I
Hay ]lﬂlﬂ»‘iiﬂ‘lﬁtﬁ'ﬂﬂﬂ FUAT NV AU

i X S (x)) K, K, f (xi)
0 0 1 1 I
1 0.25 9787 4 3.9148
2 0.5 9086 2 1.8172
3 0.75 7591 4 3.0364
4 1 0 1 0
4
z 0K;f (xi) = 9.7684
-

1
0 12
0.814 Ans.

[9.7684]

u
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3 j 4 ¥
29. Tand lFngdmdsumany d7u n=6 manlszinm

vy [ _dx_ ABUNATON 3 AUINU
0 v/ 1+x?
vV [a,b] = [0,1]uBzn=6
Ax = B2 ol o g
n 6

1 dx

S x Q16T (£ )42 f (x2S (x)

0 Hx? 2

+2. f (xa)+2f (xa)+2.f (xs)Hf (x6) ]

e fo = -
: VALST
d ¥
Nﬁu3ﬂ1u33lanlﬁﬂQﬂjﬂﬂ1i1\1
i Xy Fx) K; K;: f(x)
0 0 1 i1 1
1 0.167 0.9863 2 1.9726
2 0.334 0.9485 2 1.897
3 0.501 0.8941 2 1,7882
4 0.668 0.8315 2 1,663
5 0.835 0.7676 2 1.5352
6 1.002 0.7064 1 0.7064
2 K. f(x) = 10.5624

S ‘:’i | = Q187 (10.5624)
X
= 0.882 Ans.
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so. Tand awnmisgUasd dmsvinadusiedamia dh p = 20/ T00-2 Tazsm
amaity 12 1 w%umanwmﬁaﬁmsmm’amﬁmmé’u%‘iﬂﬂ fue
suinsadiiawa Tavldngdudi a2s 20=4 aounadon 2 dumis
it mswumbsuesdusied misiusmeaa
unum p=12luaums 14 x=4

P = 12,%x=4
X .
NN AT cs = [, fdx-px
4
cs = 210\/ 100-x> dx - (12x4)

] 4 - v
HINUD I fo\/ 100-%° dx @IungFudy ie Ax 4%0 =1

/ 3 V10055 dx = ; Lf o)+ f (x)+2f )+ f (xa)+f (x0) ]
furwmluaadudsmsethadiag

i X; Sx) K; Kf (xi)

0 0 10 1 10

1 I 9.9499 4 39.799

2 2 9.165 2 18.33

3 3 8.544 4 34.176

4 4 6 1 6

E:_OK,-f (x;) = 108.305

4
IO V100 dx = %XI08.305 = 36.10
CS =  2(36.10)-48
= 2420

dnuiuesuiInn .= 24.20 v
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5. lond mmdaumummwwﬁm dwsnlnaduatodan muauﬂﬁaﬂmmﬂu
b = V68 wazimamaiiiy 18 11n sudsuveuivag adlunio i an
drnuvenan ‘mauﬁdmﬂwﬁuﬁﬂfﬂﬁwﬁ@m Toonl¥ngTuauain 2n=4
o mauumibsve sdunamiotusmiama

T 3
HNUAN P = 18 adluawms la x=4
X
NNTAT PS = PX-{ h(x)dx
0
4
P3 = (18x4)- [ x*+68 dx
0
9 - o/
LR f /68 dx laalangs uau
Ax = 40

4
j /X468 dx :% F(Xo)+4 £ (x )42 F(x2)+4 T (x3)+ f (x4} |

Muumhsdavidnnmanate Feo e+ o8

i X S K; Kif (xD)
0 0 8.246 1 8.246
! ! 8.307 4 33.228
2 2 9.165 2 18.33
3 3 12.207 4 48.828
4 4 18 ! 18

J 4

ZI:U K, f(xi)=126.632
4
IO V X468 dx = %(i‘zﬁmz).z 42.21
PS - 72ia22
- 2979

|
-
o
-
=
ot
—
=

- YA
LAauAuYe W3 InA
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3. fl Inxdx

264

-4 Y] ¥
HUVHNYR 8.6 (M 193)

. ]
liem f e"dx

a=—r-o a

a—b
e-eF=¢-0 = e

lim fb dx
beteo 5 TRT

: b 1

lim -3
b0 fs(x—n d(x-1)

lim i b

lim (z(b_l)i_4)=+oo

b—-oo

T Y YV ]
malula imaizgenn

: b
lim
b—+0 II Inxdx
. b
lim
=0 [xlnxvx]l
LM (blnb-b+D)

1] w ¥ L)
wim e twszgean

: i
lim f Inxdx

€—-0" “o0+e
; 1
EIT& [xInx-x]
Iim

€ =o' (-1- ElInE+E)

4 ™ ¥ '
wimlula mazgoen

Aol

Aol

Aty

oy
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5. f _ dx — lim f
0 Vi-x e—~o' 0 VI-x
lim I-€ ;)
= -(1 X 1 X
e J, -0-0 P da-n
1-€
= e ~[21-%)? I
= (HE I _n=
6—»0 (2(€)* -2 =2 fol
0 4x 3
6. - : -i_€
2243 lim 2 dx , lim f
€ 0" " -2  2x+43 d—o* 3+d2x+3
3_
= eli“ ‘3 [ln(2x+3)]
"m 1[1n(2x+3)] ;
244
2
lim 1 1
= = - E -_l -
E_,0+(21n( 2€)-3In(-1))
1 1
d_, (: 5In3-21n(24))
A 1w ¥ '
= mmlila maegesn . @ou
e lim b
27%d = - (-
T, X b 00 Ilz d(-x)
_ lim . 2 ]b
b—+oo In2 74
- lim (2 b 2!
b=+ ‘In2 [n2”/,
1 1
— - 4+ - =_ 3]
© 2In2  2In2 Aol
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. 0
8. it x5 dx = lim I x5 dx

g v o] a—+-o a

- tim fs‘d(x)

a—-o 2
0

lim 5_’ ]

a—>-0oo 2 In5s a
lim -
a—> -0 2 1[15 11’}5

1 -1 a0
- e 0= - ——
2in5s © 2Ins

. 1-€ ; 2
fz dx _ lim _dx 4 lim ‘I]+d(ﬁ)%

0 (x-D%* €-ol0  (x-D¥ d—o

i-€
li ! lim
- e DBeen]) D [3(x—l)]

lim

_ lim (3(_6)3'+3)+ L (3- 36)%)
€ —-pt
= 343 = 6 fl1oU
” IHOE" _ lim 2 dx , him (P ogy
' 1 xlnx €-0"7 1+ exlnx b—=+ee  xInx
_ hm Hin b
- [In([n‘()] E b — 400 [ln(lnx)]‘_3
_ lim B
= e_*()+(lr1(ln2) En(ln(H—(:')))
lim
+ _
b_*‘Hlo(]n(lnb) In(In2})

= In(In2) - In(in )+In{In+) - In(In2)

1 iy ¥ \J
= wim'ldla Mizgoen aou
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11. jme'l"'dx

12. IO F

13 f

<

MA 114 (H)

dx

dx
x(lnx)?

lim o
e I*ldx +
a—>-w Ia d b~

; 0 b
e fim _fex)
a—r-o© a b-—;+oc 0

lim . a lim - -
&N )

1-e” @ -e"C+1

lim f" dx _ lim

b—>+oe
. )
lim -3
S 2e )

lim 4
~2(e7?-e7%)

b—>+oo

—2e~®C+2=2

: b

lim _2
Inx)"“d{lnx

b oo ] (807N

lim I__]b

b—>+oo - Inx “e

lim (_L+_l_
b—+e * Inb Ine

—0+1=1

. b
lim —l=l dx
_ o7, foe | X

= _2 -3 X
0\/?‘ bt .foe d( 2)

a0l

Aol

a9y
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+ oo

-xz _ llm - b
14. [ xe* dx = mf xe dx+bil,l:1_ foxe—x dx
_ lim 1 ]°+ lim 1 -,2]b
a—=>-0 2 b=+ 2 0
- lim (e'°- _,,2) lim (e"’ e )
a—+-o 2 Tpstoo 3
1 1
= - = -4=- =
: 510-0+3 =0 oY
. 2 1
15. xdx = lim 1 2_ 1) 2 g
fl = e—>0+2f1+e(" -1 2d3-1)
- 2
lim
= 2(x*-1
S | a ]1+e
= m 1oy s/ arer)
€E—0*2
= Vi_o=V3 fnoy
1 . 1
Inx lim
18. nx 4 =
J 5 o |  Inxd(inx)
_ lim f(nx)
_ lim (1, 5 1 2
= Z(n1)? -2 (In€
caer GInD? -2 (nEY)
0 2( ©)
3
= mamlila msizgeen AU
1 7. o-€& . 1
dx lim “2 lim -2
17. ax =
f_lxz E—m*'r_] X dx+d_.0+f0+dx dx
- 1
lim lim 1
= + -=
E—“O[ -1 d—“o*[ ]
lim 1 lim
= + -1+-
S (Lonys m (il
= w=wmldld mszgeen Aou

268 MA 114 (H)



dx - Ilm Vx (_gx L dx
18. fo eV f (- _2\/x)
lim x 1 dx
b—>+00 J’ ( = 2\[)(
lim v li N2 ]b
= - X m - X
€e—=o" 2[e J +b-—>+c 2[e 1
= lim N -1 _
Cmot 2(e e\ﬁ)
+ lim ~b_ -
,b_’+m-2(e )
= -2+2-0+Z=2 1L T]
e e
19 f+°° dx _ lim IO dx_, lim J—b dx
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